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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Safaar a Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý dvaašedesátý kontakt 

Úterý, 29. srpna 2023, 8.42 hod. 

 

Safaar   Ahoj, Eduarde, neděs se, neboť jsem to skutečně já, a mám velkou radost, že tě vidím; vyslovuji 
ti svůj pozdrav. Nejsi mladý jako tehdy, ale že jsi zestárl a že je tvé vzezření o dost jiné než v dřívější 
době, kdy jsme spolu s mým bratrem ještě podnikali různé věci, to je mi známo na základě obrazových 
záznamů, jež se u nás při zvláštních událostech čas od času vysílají. 

Billy   – – Ano, samozřejmě, buď ale srdečně vítán Sfa... – promiň, přirozeně Safaar. Nějak mi to vyklouzlo 
– buď ale opravdu vítán –, skutečně jsem se vylekal, neboť dnes jsem tě neočekával a nejprve jsem 
v tobě spatřoval Sfath, neboť ses od tehdejší doby nijak nezměnil. Mimoto přece uplynulo asi 70 let 
od doby, kdy jsem tě naposledy viděl, přičemž nevidím žádný rozdíl mezi tebou a Sfath. Proto mi na 
okamžik probleskla vědomím myšlenka vzpomínky v tom směru, že přede mnou náhle opět stojí on a tak 
nějak ... 

Safaar   ... ne, to možné není, neboť on ... 

Billy   ... přirozeně, já to chápu, ale někdy hrají myšlenky jednoduše ztřeštěnou hru, protože jsou s nimi 
na pozadí tak nějak spojeny naděje, které ... 

Safaar ... ano, ale je faktem, že můj bratr ... 

Billy   ... ano, přirozeně, to přece bez pochyby vím, měl jsem právě takové myšlenky, proto i můj úlek. – 
Ale ty mluvíš po tak dlouhých letech stále ještě švýcarskou němčinou jako tehdy. Očividně jsi ji 
nezapomněl. 

Safaar   Tvůj úlek dokážu pochopit. 

http://cz.figu.org/


2 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

Quetzal   Tvůj úlek jsme přece očekávali, neboť toto opětovné shledání pro tebe není všední, a to zvláště 
proto, že Safaar působí bez rozdílu skutečně jako věrný obraz Sfath. Buď ale rovněž pozdraven, milý 
příteli. 

Billy   Samozřejmě zdravím i tebe, Quetzal, můj příteli, buď i ty vítán. Ale hned se tě chci zeptat na to, co 
vyplynulo ohledně té věci, na kterou jsem se tě tázal a k níž jsi přislíbil, že se vynasnažíš něco vypátrat. 

Safaar   K tomu, co zmiňuješ ohledně mé mluvy: Ano, tuto znalost jsem si zachoval, neboť tento jazyk 
považuji za podivuhodně dobrý, a proto jsem utvořil kruh, v němž všichni jeho členové jeví zájem o to, 
aby si tento jazyk osvojovali a mluvili jím. Kromě toho je nutno zmínit, že si tímto způsobem akutně 
zachováváme i jiné jazyky, a proto neupadají v zapomnění, jelikož jimi – jak jsem již podotkl – hovoříme 
ve svých kruzích a tím je zachováváme. Díky tomu neupadají v zapomenutí, a to ani na mluvené, ani 
psané úrovni. 

Billy   To jsem nevěděl. Těmi kruhy máš zřejmě na mysli skupiny, že? 

Safaar   Tak tomu jest, ale nyní znáš důvod, proč stále ještě hovořím švýcarskou němčinou. Teď se ale 
můžeš bavit s Quetzal a probrat s ním to, co vám v daném ohledu vyvstalo k řešení. Já sám si chci v této 
i v té druhé budově všechno prohlédnout, přičemž chci všechno vnímat i na pozemku, abych viděl, jak 
bylo celkově vše zřízeno. Jsou mi známy všechny ty četné obrazové záznamy – jako v souvislosti 
s budovami a jejich okolím –, které znázorňovaly, v jakém původním stavu se vše nalézalo, avšak ten byl 
zjevně od základu uveden do pozoruhodného pořádku. Poté, co si vše prohlédnu, chci ale s tebou, 
Eduarde, rád vést rozpravu, v níž budeme moci po přerušeních pokračovat, jelikož budu tady na Zemi 
prodlévat po několik dní. 

Billy   Samozřejmě, ale ta rozprava bude patrně soukromá, nebo mám později vyvolat a sepsat vše, 
o čem budeme hovořit? 

Safaar   Ta rozprava bude mezi námi třemi, neboť spolu se mnou se bude u tebe porůznu objevovat 
i Quetzal, ale co spolu budeme probírat, to má zůstat jen mezi námi. 

Billy   Toho se budu držet, ale smím tě poprosit, abys hned neodcházel a abys teď, když jsi tady, vysvětlil 
nějaké věci ohledně toho, z jakého důvodu vy, Plejaren, přicházíte sem na Zemi, tedy na základě jakých 
okolností a proč atd.? Sfath k tomu ale podotýkal, že o tom mám mlčet, a sice až do okamžiku, kdy 
nadejde doba, v níž o těchto věcech má být otevřeně hovořeno. To jsem chápal tak, že až přijde ten 
správný okamžik, bude mi to zřejmě řečeno. A tak si myslím – tedy právě od doby, kdy mi Quetzal sdělil, 
že sem přijdeš –, že to budeš nyní ty, kdo převzal a bude naplňovat tento úkol. Samozřejmě se mohu 
také mýlit, ale domnívám se, že mne asi po 70 letech nechceš jednoduše navštívit jen proto, abys mi 
popřál dobrý den. 

Quetzal   Když jsem ti ohlásil návštěvu Safaar, tak ses na mne tak zvláště podíval, a tudíž si teď myslím, 
že jsi již tehdy věděl, že přijde proto, aby ti pověděl, že nyní nadešla doba, kdy má být od základu 
vysvětleno, proč jsme my, Plejaren, zde. Krom toho znáš přece ten důvod sám, neboť pokud vím, tak tě 
o něm Sfath informoval. 

Billy   Máš vlastně pravdu, můj příteli. 

Quetzal   Domníval jsem se tedy správně, že jsi ... 

Billy   ... někdy se člověk právě domnívá správně. Co k tomu ale můžeš povědět, Safaar? Já sám si myslím, 
že jsme my dva, tedy Quetzal a já, nemluvili spolu v posledních měsících zbytečně o tom, že vy, Plejaren, 
nemáte a nikdy ani nechcete mít nic společného s těmi UFO a těmi, které vy i my nazýváme »cizinci«, 
přičemž také důsledně dbáte o to, aby vás tito nespařili ani nelokalizovali. K tomu již nějakou chvíli 
pěstuji myšlenku, že nadešla doba, kdy má být řečeno, proč jste vy Plejaren vlastně stále ještě tady 
na Zemi a proč jste již dávno – respektive již vaši dávní předci před milióny let – opět neopustili náš 
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Vesmír DERN a nevrátili se do Vesmíru ANKAR, z nějž pocházíte. A je nutno povědět, že na počátku našich 
kontaktů, tedy kontaktů se Semjase a Ptaah, byly některé věci úplně jinak, totiž v tom ohledu, že jste se 
nechávali spatřit, zvláště našimi členy, návštěvníky i různými zájemci o FIGU, avšak i obyvateli, jako 
například paní Furrerovou z pošty ve Schmidrüti nebo Walterem Balmerem ze Sitzbergu, který byl 
dokonce schopen vyfotografovat létající stroj pilotovaný Ptaah. Tyto věci byly ale náhle zamezeny, a sice 
tehdy, když armáda – která přece měla tady nad Schmidrüti stanici protiraketové obrany, která byla však 
mezitím zrušena – a úřady začaly být ještě dotěrnější než obvykle, jelikož jsme byli, a zjevně stále ještě 
jsme, vnímáni právě jako »cizáčtí lumpové«, neboť na nás úřad teď nanovo tvrdě dotírá. Kromě toho je 
nutno říci, a to v důsledku toho, že ... 

Safaar   Ano, to, co říkáš, bylo skutečně tak, jak jsem se v tomto ohledu dověděl od Semjase a Ptaah. 
Chci ale podotknout jednu pozoruhodnou věc, a sice tuto: Jsi stále ještě tak bdělý, probuzený a bystrý 
jako v době svého mládí, kdy jsme spolu s mým bratrem pozorovali minulost i budoucnost a kdy jsi 
v nejrůznějších dobách přiváděl bezmála k zoufalství jisté osoby, jež jsme navštěvovali. To proto, že jsi 
jim často dokázal mnohé věci vysvětlit přesněji a precizněji, věci, které měly vlastně vědět samy, což jim 
ale nebylo vlastní, a proto je uráželo, že jsi ty jako mladistvý věděl více než ony samy, které byly přece 
o desítky let, a tím pádem mnohem starší než ty a které se již mnoho let zabývaly tím, o čem bylo 
hovořeno. 

Billy   To přece nebylo divu a nic zvláštního, neboť jsem se přece všemu učil od Sfath, což bylo právě více 
věcí, než kolik jich tehdy věděli ti pozemští tuplovaní chytráci. K tomu si ale myslím, že to vše bylo přece 
jen účinné, i když mnoho věcí bylo mylně překrucováno a zachovalo se v této podobě částečně 
do dnešního dne. Proti tomu ale nelze nic dělat, neboť když něco řekneš a chceš uvést na pravou míru, 
tak tě ti »učení rozumbradové« jednoduše rozcupují. Totéž se přece dělo již dlouho před Jmmanuelem, 
když byl kupříkladu udělován trest smrti spočívající ve vypití kylixu1, takže člověk prakticky musel spáchat 
sebevraždu, což byla ale ve skutečnosti a v pravdě opravdová poprava sebe samého, kterou provázely 
bolestné křeče a dušení, jelikož kylix obsahoval kromě normálního nápoje smrtící jed z nezralých plodů 
jedné miříkovité rostliny. Člověk býval často odsouzen k smrti, protože řekl a zastupoval něco, co se 
příčilo mínění rozumbradů, jako to činil například Sókratés, jelikož to byl volnomyšlenkář a otevřeně 
říkal, že je proti jakékoliv víře v bohy, a tedy i v Boha jediného, a proto musel v roce 399 před 
Jmmanuelovým narozením (pozn. Billyho: tento rok ale nesouhlasí přesně) z moci soudu vypít kylix. Již 
tehdy totiž existovali lidé, kteří těm náboženským nesmyslům ohledně údajného Boha nebo bohů 
jednoduše nevěřili, ale používali sami své pravlastní svobodné myšlení, vnímali skutečnost a její pravdu 
a také o nich otevřeně hovořili. To jim vyneslo dokonce i smrt z důvodu popravy, stejně jako já musím již 
od doby svého dětství žít s tím, že se sektáři pokoušejí mne sprovodit ze světa, jako se to doposud přece 
stalo již v rámci 25 útoků na moji osobu, při nichž se ocitli v nebezpečí i členové FIGU. Poslední případ 
tohoto druhu se přece odehrál asi před rokem. Pouze jedinkrát byl ohledně těchto útoků sepsán 
policejní protokol, a sice v Indii, když byl Dr. Radakrishnan přítomen při útoku, při němž mě kulka zasáhla 
do paže. Tady ve Švýcarsku ale policie vždy jen všechno zesměšňovala a zpochybňovala, když bylo 
podáno oznámení, což se stalo již v prvním případě, když na mě v Hinwilu někdo vystřelil skrz okno, 
přičemž mě kulka naštěstí těsně minula a narazila do stropu pracovny atd. Tehdy jsem pracoval ještě 
tajně – zčásti tak, aniž by o tom kdokoliv věděl, přičemž jsem o tom nikomu nic neříkal a ani nic písemně 
nezaznamenával, ani vůči své ženě a Jacobusovi, s nímž jsem se seznámil, když jsem pracoval u firmy 
Piatti v Dietlikonu jako strojník v betonárně, kde mi Jacobus musel vozit betonovací štěrk –, k čemuž 
jsem potřeboval střelnou zbraň, k níž jsem ale vlastnil i zcela legální zbrojní pas a průkaz, který mi ale 
ze strany nejvyššího okresního úředníka náhle již nebyl prodlužován, když jsem na policii ohlásil útok 

 
1 Kylix je mělká starověká řecká číše se dvěma horizontálními uchy po stranách. Počátky jejího používání ve 
starověkém Řecku spadají do doby bronzové – mykénské civilizace, kde však původně byly kyliky hlubší. Již v té době se 
stala nejoblíbenějším tvarem nádoby k pití vína; pozn. překl. 
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na svoji osobu, tedy ten, při němž na mne někdo vystřelil skrz okno. Policisté se ale ani nerozhlédli 
na místě, ani nic neprověřili a nepodívali se na prostřelenou okenní tabuli atd., natož aby sepsali 
protokol, neboť vše pouze zesměšnili. A tu se u mě »přehodila výhybka« a já jsem od té doby o policii 
již nechtěl nic vědět, a ani už jí nic nehlásím, když se něco zběhne. Po zbytek svého života s ní už nechci 
mít nic společného, a tudíž už ji ani neinformuji o útocích na moji osobu. Teď toho všeho mám jednoduše 
dost, i po stránce toho, co proti mně po dobu celého mého života vykonávaly úřady a policie, které byly 
indoktrinovány fanatickými příslušníky jedné sekty, jimž se dokonce podařilo zapojit úřady a policii 
a působit proti mé osobě, což se však již asi 84 let úplně všude ze strany úřadů a policie veskrze zapírá, 
a tedy popírá. 

Safaar   Ale my víme, že to bylo skutečně tak, jak říkáš, neboť já sám jsem s tebou a svým bratrem ... 

Billy   ... přirozeně, vždyť by tomu ani nemohlo být jinak, protože ty sám jsi byl přece skutečně se Sfath 
a se mnou někdy na cestách, a tudíž jsi spoluzažil mnohé. 

Safaar   Tak tomu jest, ale Asket a Semjase mi vyprávěly dosti zvláštní věci z tvého dřívějšího života, a to 
i věci tajuplné, když jsem byl před dvěma dny s Quetzal u nich. Jak to bylo kupříkladu s tím, že jsi vedl 
dosti zvláštní život a že ti Asket a Semjase pomáhaly při tvé tajné práci časovými posuny, když jsi pracoval 
u jedné tajné organizace, jak mi bylo řečeno? K tomu ale ani Asket, ani Semjase nevyprávěla, co jsi tam 
musel vykonávat za práci, neboť podle nich přísluší tobě, abys o tom sdělil nějakou informaci – pokud 
budeš chtít? Pro tuto organizaci, která se nazývala »Suleviaer«, jsi byl aktivní dobrá dvě desetiletí, avšak 
o tom nebylo nijak referováno, neboť Asket a Semjase to zamlčely. Ani ohledně toho, že ses zaobíral 
ofiolatrií, jak mi bylo řečeno, se k nám nikdy nedonesla žádná informace. Také o této věci, stejně jako 
o mnoha jiných, nám nebylo referováno, neboť Asket a Semjase tyto skutečnosti zamlčely. K tomu 
musím říci, že nechápu, co znamená ten pojem »Suleviaer«. Asket ani Semjase mi o tom nic nevyprávěly, 
ale rovněž se odvolávaly na tebe, přičemž neuvedly žádnou informaci a prohlásily, že tyto věci spadají 
pouze pod tvoji odpovědnost. Rovněž nevím ani to, jak mám chápat ten pojem »zbrojní pas«. 

Billy   Však dnes o tom můžu hovořit, neboť to vše je již dávnou minulostí. Nuže, o tom všem nikdo nic 
nevěděl – právě ani policie a jiné bezpečnostní orgány, neboť ta organizace nebyla jako taková nikdy 
oficiálně nahlášena, a zůstávala tedy neznámá. Oni »Suleviaer« – což vlastně znamená »Ti, kteří vše 
usměrňují k dobrému« – tvořili celosvětově působící organizaci, jež se v Evropě nazývala Agentura ISWA, 
avšak byla udržována v tajnosti, stejně jako hlavní organizace. Ale vše zůstávalo nejzásadnější, 
ba absolutní měrou tajným, neboť se o tom nikdy nemluvilo, ani v rodině, ani u přátel atd. Nosili jsme 
sice při sobě průkazy, ale nemuseli jsme je nikdy používat. Tak jsme tajně prováděli přepravy peněz 
a zabývali se i ochranou osob, ale nedělali jsme to nikdy oficiálně, ale právě jen v tajnosti. Peníze jsme 
ani nepřeváželi v obrněných vozech, ale nenápadně v normálních osobních vozidlech, a právě tak jsme 
i ochranu osob mohli provádět naprosto bezpečně. Vše bylo skutečně po všech stránkách bezpečné, a to 
proto, že o tom nikdo nic nevěděl, ani policie. Tak jsme si mohli být nejzásadnější měrou jistí, že se nic 
nestane, že se neobjeví žádní kriminálníci nebo zločinci, neboť to utajování přece plnilo účel a zaručovalo 
největší možnou bezpečnost, a my neměli nikdy žádné těžkosti. Všichni jsme sice byli ozbrojeni střelnými 
zbraněmi – a to zcela legálně a vybaveni zbrojním pasem –, ale nikdy jsme neuvažovali tak, že bychom 
je použili jinak než jen v případě nouze za účelem odstrašení nebo v nejkrajnějším případě jen za účelem 
způsobení zranění, jako zranění nohou, paží nebo ramen útočníka. Z tohoto důvodu jsme také železně 
trénovali, abychom si v případě nouze byli jistí cílem a mohli být na vlas přesní, abychom neučinili více 
než jen to, abychom eventuální útočníky zranili tak, aby pozbyli schopnosti provádět dále svůj záměr. 
K takové situace ale nikdy nedošlo, a proto nebyl nikdy nikdo zraněn, jelikož absolutní utajování našeho 
působení přinášelo stále bezpečnost a dobré plody. Bylo by skutečně dobré, kdyby se transporty peněz 
a ochrana osob nevytrubovaly do světa, ale byly utajovány, neboť díky takovému utajování, jaké jsme 
prováděli my, by nebyli mobilizováni a přitahováni kriminálníci a zločinci, čímž by mohlo být zabráněno 
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četným zlým neštěstím. Obrněné vozy na přepravu peněz a obrněná vozidla na ochranu osob by byly 
zcela nadbytečné, a mimoto tyhle káry nejsou ani zcela neprůstřelné, jak vím od doby, kdy jsem 
v Autocentru Emil Frey v Safenwilu prostřelil takzvané »pancéřové pláty«, jež se používaly na obrněných 
vozidlech přepravujících peníze. K tomu si přesně vzpomínám – Jacobus byl u toho –, že oči pana 
Firestona, který byl tehdy ředitelem nebo tak u Emila Freye, slzely, když se pozorně podíval na ty 
»pancéřové pláty«, které jsem prostřelil. Když jsme Jacobus a já asi o hodinu později měli proslov 
v Curychu u jedné bezpečnostní firmy, u níž jsem chtěl zažádat o místo přepravce peněz, tak jsme byli 
přijati s obrovským povykem, neboť sotva jsme vešli do dveří, tak lidé hned volali »tu přece přichází ten, 
kdo zneškodňuje pancéřová auta«. Mé ostřelování pancéřových plátů vešlo tedy v Safenwilu vcukuletu 
v obecnou známost a informace o něm byla telefonicky rozšiřována do bezpečnostních firem. 

Safaar   O tom jsme rovněž nic nevěděli, neboť Asket a Semjase nás o tom neinformovaly. Jak se ale věci 
měly s tvou činností na poli ofiolatrie? 

Quetzal   Je tomu skutečně tak, neboť nikdo z nás o tom nebyl nikdy informován, dokonce ani tehdy, 
když jsi byl již usídlen ve Středisku. Ani Ptaah o tom až do doby před dvěma dny nic nevěděl, jak se při 
našem rozhovoru u tvých kamarádek Asket a Semjase udiveně vyjádřil. Ty jsi jim ale při našem velkém 
setkání na planetě Erra patrně pověděl, že své mlčení smějí porušit, až ony ... 

Billy   ... až budou muset tuto věc právě na základě nějakých otázek brát v úvahu, neboť jelikož je nyní 
vše už pryč, tak by to mohlo být řečeno, takže již nemusejí zachovávat mlčenlivost. Co se týče tvé otázky 
ohledně toho zaklínání, tak to nemělo náboženský motiv, ale dělal jsem to jednoduše proto, že jsem 
chtěl vědět, zda jsem toho schopen, neboť jak přece víš, učil jsem se všemu, co s sebou čert zrovna 
přinášel. Bylo to prostě tak, že jsem byl zvídavý a chtěl jsem vyzkoušet a učit se vše, co mi právě přišlo 
pod ruku a do vědomí. Tak jsem se právě stal všeumělem, a byl jsem proto schopen vykonávat i rozličné 
práce z četných profesí, jež si jiní lidé museli nejprve osvojovat při dlouholetém studiu nauk. Tak tomu 
bylo již v době mého dětství, když jsem se u otce učil obuvnictví, u kováře právě kovářství, u koláře pak 
kolářství, v mlékárně jsem se učil vyrábět máslo a sýry, u matky pak háčkování a pletení a rovněž 
i samostatnému krejčovství a šití košil a kalhot atd. 

Safaar   To je mi zase známo, neboť jsem sám viděl vše ohledně toho, jak jsi o tyto věci usiloval. Ale teď 
mám opět otázku: Jak mám nyní chápat ten pojem »zbrojní pas«? 

Billy   Moment, ukážu ti, jak takový pas vypadá, jeden sem přinesu, neboť jsem si různé z tehdejší doby, 
kdy jsem pracoval jako Suleviaer, ještě uchoval ... Tady, podívejte se, to je jeden z několika, přičemž ten 
první byl vystaven v roce 1972 ještě obcí Hinwil, ale tento zde vystavil již nejvyšší okresní úředník 
v Hinwilu, zatímco jiné vystavily ještě další kantony, jako například kantony St. Gallen, Lucern a Schwyz. 
Krom toho tady mám ještě jeden průkaz, který dokládá, že jsem na vedlejší úvazek a tajně ještě pracoval 
ve Švýcarsku i v zahraničí, aniž bych o tom komukoliv cokoli vyprávěl, přičemž jsem mlčel dokonce i před 
svojí ženou a svým přítelem Jacobusem. Zvláště mi při tom pomáhala Asket a později Semjase, a sice 
časovými posuny, díky nimž jsem byl vždy přítomný a v pravém čase přímo na místě, když to bylo 
nezbytné. 
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Tento průkaz zůstává vlastnictvím firmy. Ztrátu je nutno ihned nahlásit příslušnému personálnímu 
oddělení. V případě odchodu z firmy je nutno průkaz vrátit zpět místu vydání. 

Za ztracené průkazy se účtuje 10 CHF. 

Zbrojní pas (částečný překlad) 
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Profese: Noční hlídač. 

Získává tímto povolení v období od 1. ledna 1973 do 31. prosince 1974 nosit při sobě nebo v dopravních 
prostředcích v oblasti kantonu Curych následující zbraň: 

Majitel musí tento zbrojní průkaz nosit u sebe a předkládat jej na žádost policejním orgánům. 

Musí se starat o bezpečné uskladnění zbraně a bránit jejímu zneužití třetími osobami, jmenovitě 
mladistvými. Mladistvým pod 18 let je vlastnění zbraní ve smyslu § 6 kantonální Zbrojní vyhlášky 
zakázáno. 

Kanton Lucern Nošení zbraně je dovoleno z důvodu jiných platných zbrojních průkazů z jiných kantonů. 

Telefonické potvrzení speciální policejní jednotky Lucern / pan Hurni – 7. 6. 73 / 16.30 hod. 
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Licence Colombo (částečný překlad) 

RANGER je absolutně věrný zákonům a neúplatný. Je to nejlepší muž na poli boje se zločinností. 
Speciální vzdělání: Boj proti zločinu. 
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Bylo skutečně nezbytné, že mi Asket a později Semjase pomáhala, neboť jsem nemohl a nesměl nikomu 
dát na vědomí, že mi pomáhaly s těmi časovými posuny, díky jejichž realizaci jsem mohl vždy vykonávat 
svoji tajnou práci. Zvláště moje žena by mi bývala udělala ze života peklo, neboť kdyby se o tom všem 
něco dověděla, tak bych býval již nebyl schopen se volně pohybovat. Nyní o tom lze hovořit, ale tehdy 
by to bývalo nevyhnutelně vedlo ke katastrofě. 

Tyto průkazy zde a ten zbrojní pas jsou tedy mimo různé jiné věci ještě přítomny jako doklad mých prací. 
O všech těch pracích, jež jsem ve svém životě vykonával a o nichž jsem nikdy nemluvil s tím, že o nich 
sotvakdo cokoliv věděl (tedy právě vyjma Asket a později Semjase), bylo právě zachovávána mlčenlivost. 
Mimoto jsem o nich přece musel mlčet, a nemohl jsem o nich tedy nikomu nic říci, a to ani tehdy, když 
jsem u firmy Piatti oficiálně pracoval jako strojník a později ve strojní továrně Joweid v Rüti, jakož 
i u firmy Wache AG v Curychu a firmy Zellweger AG v Usteru jako noční hlídač. To všechno zde jsem 
vykonával až asi do roku 1979 ještě tajně ze Střediska, aniž by se o tom kdokoliv něco dověděl, neboť 
Semjase tu přece byla od roku 1975 a pomáhala mi nejzásadnější měrou v tom, jakož i Asket, abych mohl 
nepozorovaně provádět svoji práci, aniž by to celé kdokoliv registroval – vyjma případů, kdy jsem byl 
pod dohledem a jednoduše jsem zmizel, jako například u budovy sálu, když jsem za Engelbertem 
jednoduše beze stopy zmizel. Zbrojní pas mi byl naposledy vystaven roku 1977, ale potom jsem 
ve Středisku nakonec vše pověsil na hřebík, když byla ta organizace roku 1979 zrušena, což se stalo proto, 
že zemřel onen vlastní zakladatel a šéf, kvůli čemuž se vytratily všechny jeho vztahy, jelikož přece 
z bezpečnostních důvodů neexistovaly žádné písemné dokumenty, takže bylo nutno se celého podniku 
vzdát. A tak jsem se nadále věnoval už jen své práci tady, abych vybudoval Středisko, a abych také 
poskytoval poradenskou pomoc lidem, přičemž jsem se samozřejmě věnoval i kontaktům s vámi, jakož 
přirozeně a samozřejmě i misi, rozšiřování »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« a psaní 
knih atd. To bylo vlastně to, o co se jednalo, o čemž však můžu hovořit až nyní, aniž bych musel počítat 
s tím, že mi bude udělána čára přes rozpočet. 

Nyní ale zpět k tomu, o čem jsem mluvil předtím: Ještě dnes jsou přece tady ve Středisku díry 
po výstřelech nebo jiné stopy po projektilech, jež mohou doložit dotyčné útoky. Avšak toho, aby se 
takové útoky hlásily na policii, jsem se vzdal, a sice od doby toho případu v Hinwilu, takže jsem – pouze 
na naléhání Silvana – chtěl na policii v Pfäffikonu učinit jedno oznámení, když byl Silvano ohrožen kulkou, 
která na nás byla vypálena, ale poškodila pouze čelní sklo auta. Policie však to vše – stejně jako v Hinwilu 
– pouze zesměšnila a nesepsala ani protokol. 

A nyní co se týče Sókrata: Něco podobného se dělo s mnoha jinými lidmi, kteří byli tímto způsobem 
donuceni k sebevraždě, resp. k tomu, aby se sami popravili, a mezi nimi byli i různí politici atd., přičemž 
tato metoda sebepopravy byla vykonávána bezmála ještě 600 let. V jistých případech byla praktikována 
dokonce ještě i ve středověku, což se však do dnešního dne zatajuje – nebo to nebylo otevřeně uvedeno 
ve známost; tehdy byli mučeni a popravováni znalci a znalkyně bylin, jelikož byli údajně posedlí ďáblem 
nebo s ním byli údajně ve spolku. Tito obvinění byli pak nazýváni čarodějníky a čarodějnicemi, což bylo 
nakonec zvrhlým způsobem využíváno k tomu, aby lidé obviňovali každou ženou a každého muže, 
ba dokonce i děti a mladistvé, z čarodějnictví, tedy každého, kdo se jim nehodil do krámu, na kom chtěli 
vykonat pomstu a odplatu za nějakou věc nebo po kom chtěli jednoduše dědit – což ale mnoha tisícům 
lidí způsobilo nejhorší mučení a smrt. 

Safaar   To vše je mi známo, jelikož nás o tom všem Asket a Semjase vždy podrobně informovaly, což 
však nečinily ve vztahu ke tvé tajné práci. Další věci jsou nám ovšem známy, protože jsme byli a stále 
ještě jsme od nepaměti o všech událostech, jež se odehrávaly a nadále odehrávají tady na Zemi, 
nejpřesněji informováni. Každopádně vědí o všech důležitých událostech zde na tomto světě 
přinejmenším ti lidé na celé planetě Erra, kteří se o ně zajímají, neboť tomu bývá všude, na všech 

http://cz.figu.org/


10 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

světech, tak, že se jedna část národa zajímá jen o to či ono, zatímco část druhá nechce vědět vůbec, co 
se odehrává, nebo pouze ve skrovné míře. 

Co musím však nyní ve vztahu k tvojí otázce vysvětlit, to je to, že my, Plejaren – a sice již naši nejdávnější 
předci – jsme zůstávali tady na Zemi, protože osoby provádějící pohledy do budoucnosti rozpoznaly, 
že se lidé zde na tomto světě začnou v nejvzdálenější budoucnosti zvrhávat a začnou otročit božné víře 
a rovněž i všemu zlu, nenávisti, zabíjení, pomstě, pronásledování, válkám, a tím i vraždění atd., jak tomu 
bylo již v případě našich pradávných národů, jejichž nejvzdálenější, budoucí potomci dospěli v podobě 
národů k pravému míru teprve před zhruba 50 000 lety pozemského letopočtu, k pravému míru, o nějž 
již po milióny let usilovali svými snahami počestní lidé a jejich následníci, opět i jejich následníci a opět 
i další následníci atd. A když se tento mír konečně stal skutečností, tak jeho počátek ovšem nebyl snadný, 
neboť ještě nebyli přítomni lidé, kteří skutečně věděli, jak musí pravý mír vznikat, jak musí být utvářen 
a zvládán. Později se to však změnilo, když se lidé a jim podobní zcela přirozeně vyvinuli v mírumilovné 
bytosti.  

Také v tomto Vesmíru DERN a na tento svět, Zemi, přicházeli již velmi dávno »cizinci«, kteří vyvíjeli určité 
vlivy, na jejichž základě se časem stále umenšoval přirozený charakter evoluce a lidské bytosti tohoto 
světa to dovedlo ke zrůdnosti, jako se to dělo od pradávných dob i jinde v tomto Vesmíru DERN, přičemž 
jsme byli schopni vyzkoumat i důvod tohoto dění a ten byl týž jako zde na tomto světě. Proti této 
zvrhlosti – jaká se v našem Vesmíru ANKAR na počátku jeho existence a v prvotní době vývoje 
inteligentnosti lidských bytostí rovněž objevovala, avšak po velmi dlouhé časy se již neobjevuje – chtěli 
naši dřívější počestní předci již velmi dávno působit, a sice již před milióny let, avšak všechny jejich snahy 
u národů vždy ztroskotávaly. Na základě exkurzí na jiné, lidmi či lidem podobnými životními formami 
obývané, světy v tomto Vesmíru DERN se také naučili tomu – což je ti známo od mého bratra a z vašich 
cest –, že zvrhlosti lidských a s člověkem totožných species jsou v tomto Vesmíru rozšířeny prakticky 
všude. Současně se vetřelci z řad takových obyvatel povyšovali v jiných planetárních soustavách, a tedy 
při svém výskytu na jiných světech, u zpola inteligentních obyvatel těchto světů na bohy a podobně 
a povyšují se na ně i nadále, pokud jim lidé nečelí logikou, rozumem a zdravým úsudkem – a pokud to 
nečiní, tak je vnímají a velebí jako bohy, jelikož jsou dotyční vetřelci ve svém vědění, svých dovednostech 
i po stránce své techniky atd. vysoce vyspělí. 

My, Plejaren, však nepřicházíme na Zemi, abychom s pozemšťany vstoupili do kontaktu, a skutečně 
od nich ani nic nechceme, a nepřicházíme sem ani proto, abychom navázali kontakt s ..., resp. s těmi 
cizinci, jak je nazýváme, ale přicházíme sem pouze proto, že vyučuješ pozemšťany a rozšiřuješ mezi nimi 
Nokodemionovu Nauku, jež byla vytvořena již v pradávných dobách. Že má probíhat něco takového, 
na tom se usnesli naši někdejší, dávní předci, již před asi 25 milióny lety, a to i přesto, že tito předci ve své 
většině sami podléhali týmž zlořádům, jakým měly později podléhat lidské bytosti na tomto světě, 
na Zemi. Nicméně počestní lidé z našich někdejších národů rozhodli již tehdy, před asi 25 milióny lety, 
že má na tomto světě, v tomto Vesmíru DERN, vzejít tato mise, a ono někdejší usnesení vskutku přetrvalo 
dobu 25 miliónů let. Z toho důvodu bylo ale také před více než 50 000 lety ono usnesení, jež do té doby 
přečkalo, uchopeno a bylo rozhodnuto o tom, že se má nyní onen tehdy pojatý záměr uskutečnit; proto 
bylo vše připraveno tak, aby se mohlo odehrát to, co bylo usneseno. Potom bylo vše v přesném časovém 
okamžiku zaranžováno tak, aby mohla započít plánovaná mise a aby »Učení pravdy, Učení Tvořivé 
energie, Učení života« dospělo na tomto světě ke svému počátku, Učení, které pro člověka znamená 
skutečný život a jehož cestou se má ubírat, přičemž má v sobě rozvíjet jeho hodnotu a stát se pravdivě 
člověkem. Avšak to způsobuje mnohem více těžkostí a ustavičných tvrdých pádů a nezdarů, než kolik jich 
bylo očekáváno, neboť náboženstva vyvíjela stále více svých vlivů, přičemž se nyní již notnou dobu stále 
více projevují i ti cizinci, kteří se povyšovali na bohy, kvůli čemuž započalo o to více zabíjení lidí, kteří byli 
určováni bohům jako lidské oběti. A tak tomu bylo proto, že ti cizinci nezasáhli a že tyto hrůzné skutky 
nezastavili, ačkoliv sem přišli a požadovali, aby nebyli obětováni nebo jiným způsobem zabíjeni lidé. Tím 
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ale na tomto světě mezi lidmi vzcházely nové spory a rozbroje, neboť se z těchto příčin vyvinuly názory 
toho druhu, že výpovědím cizinců je nutno za všech okolností věnovat »svědomitou dbalost«, což 
nakonec vyústilo v bludné představy o tom, že tyto výpovědi stojí na roveň přikázání a zákonu, takže 
byly jako přikázání a zákon klasifikovány, a to v tom smyslu, že je nutno udílet tvrdé tresty, když se lidé 
proti nim proviní. Tak se to vyvinulo z nepochopení celé věci v tom smyslu, že je přiměřené zabíjet pouze 
ty, kteří se proti těmto přikázáním a zákonům proviní. Situace tedy již nebyla vzdálená tomu, aby byly – 
a to se stalo velmi záhy – požadovány a přinášeny lidské oběti, aby bylo docíleno »svědomité dbalosti« 
ve vztahu k oněm cizincům, resp. bohům, a aby byli tito ukonejšeni, když se lidé provinili proti tomu, co 
předložili po stránce toho, co je nutno správně činit. Co ale ti cizinci na stranu druhou vyučovali 
a požadovali ohledně toho, aby se nezabíjelo, to lidé chybně pochopili, a navíc ignorovali, a tudíž v tomto 
ohledu nemysleli ani nejednali v souladu s pravým významem toho, co bylo vyučováno a požadováno. 
Zabíjení se tak již od prastaré doby stalo případem rychlé pomsty a odvety, z čehož opět pramenila zášť, 
a tím pádem i války, teror, zvrácenosti, destrukce, vyhlazování a vraždění atd. Na úrovni víry bylo v tomto 
směru vše velmi rychle rozšířeno a praktikováno. Z toho důvodu učinili ti cizinci svým výskytem 
a nejednoznačným poučováním pro pozemšťany pravý opak toho, co bylo potřebné, což se zachovalo 
až do dnešního dne, stalo se totiž to, co se u lidí nikdy stát nemělo: Víra nahradila samostatné myšlení, 
jakož i registrování a chápání skutečnosti a pravdy. Toto ovšem není dáno pouze na Zemi, ale i u každého 
lidského rodu v ostatních 6 Vesmírech Tvoření a na obydlených světech, a právě tak u všech životních 
forem, jež vykazují rod a druh podobný člověku. Tak je tomu proto, že myslícím lidem nebo lidem 
podobným a rovněž myslícím bytostem je vlastní přirozený pud sebezáchovy, na jehož základě si svým 
možným samostatným, ale chybným myšlením ve zcela chybném konečném hodnocení vykládají 
a aplikují chybně celé své rozumění, na jehož podkladě pak pud zabíjení za účelem obstarávání potravy, 
i ve stavu rozčilení a za účelem sebezáchovy, mylně hodnotí jako oprávněné, legální jednání. Z této 
příčiny se pak nesnaží dopracovat se k důstojnosti po stránce lidskosti, takže reagují hrubě útočně 
a z lidského hlediska zrůdně, a proto se nejsou schopni oprostit od zabíjení a nemohou se stát 
skutečnými lidmi. Ono ... 

Billy   ... Promiň, prosím, ze své strany to poněkud upřesním, neboť pud zabíjení představuje moment 
charakteru, neboť když se člověk vědomě neutvoří k pravému lidství, tak se hluboko v jeho charakteru 
usadí pud zabíjení, resp. vraždění, a při vhodné příležitosti se bude uvolňovat navenek. Totéž se děje 
i s nenávistí, pomstou, odplatou a pronásledováním, jakož i se vztekem, lží, podvodem a žárlivostí, jež 
vedou často ke konci nějakého vztahu a k vraždění a zabíjení. 

Safaar   To naprosto souhlasí, a to, že jsou zde na Zemi tyto způsoby velmi silně rozšířené, vyplývá z víry, 
která v člověku nemá prostou, nýbrž rozličnou povahu, a ta ... 

Billy   ... a ta víra nemá jen jednoduchou náboženskou a světskou povahu, ale je v sobě samé tak rozličná 
a mnohočetná – aniž by to věřící člověk kdy registroval –, že vykazuje mnoho variací a věřící pak myslí 
a jedná případ od případu podle nich, avšak mylně se domnívá, že jedná jen na základě jediné variace 
své víry, pokud si vůbec kdy všimne, že jeho víra není jednotná. Jak jsem již častokrát zjišťoval, nevědí 
dokonce ani náboženští černokabátníci, že jejich víra vykazuje nejrůznější vrstvy a kolísavé nuance. To 
jsem chtěl pro jednou povědět. 

Safaar   To, co uvádíš, opět souhlasí. Ale já chci nyní odejít, nicméně chci ještě povědět to, co doposud 
nebylo řečeno, totiž to, že naši velmi vzdálení předci nalezli v našem Vesmíru ANKAR přirozenou, 
v souladu s Tvořením vzniklou dimenzní bránu, která jim asi před 25 milióny lety umožnila vytvořit 
spojení k tomuto Vesmíru DERN. Původ tohoto dění tvořila událost spojená s ..., který vnikl z našeho 
Vesmíru ANKAR skrze onu přírodní dimenzní bránu do tohoto Vesmíru DERN. A naši vzdálení předci jej 
dovedli na uměle vytvořenou přibližnou rychlost světla, načež tento objekt následovali, následkem 
čehož nakonec dospěli sem na Zemi. A ještě jednou je nutno speciálně zmínit, že nebudeme navazovat 
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kontakt ani s lidmi zde na Zemi, ani s těmi cizinci. A přesně v tomto ohledu si mimoto přeje naše 
Grémium, abyste na předním místě svých internetových stránek uvedli následující proklamaci: 

Proklamace 

1. Létající stroje, které pozemšťané nazývají UFO, nevykazují s námi, Plejaren, a našimi létajícími stroji 
vůbec žádnou souvislost. 

2. Létající stroje »cizinců« a případy a události libovolného druhu, které se odehrály nebo nadále 
budou odehrávat v souvislosti s nimi či s oněmi cizinci samotnými, nemají s námi, Plejaren, 
spojitost. 

3. My, Plejaren, jsme žádným způsobem nezasahovali do pozemských událostí, a ani do nich nikdy 
zasahovat nebudeme, ať už se bude dít cokoliv. 

4. My, Plejaren, se tedy nebudeme vměšovat do žádných pozemských věcí, událostí a příhod, jež se 
budou v budoucnu odehrávat, a to ani v té či oné souvislosti s oněmi cizinci a jejich létajícími stroji 
zvanými UFO. 

Takové je tedy zadání Grémia, které mám přinést a k němuž máte ze své strany uvést ještě některé 
nezbytné údaje. Jak bude ale nyní vypadat pozemská budoucnost, kterou jsi spolu s mým bratrem Sfath 
vyzkoumával a kterou předem znáš, o tom máš mlčet, jak ti již tehdy říkal můj bratr, jelikož pro člověka 
není dobré, když má znalosti o tom, co se bude odehrávat a co Zemi přinese přelidnění. To, co se ale 
bude v nadcházející době tak jako tak odehrávat, nyní vyžaduje, resp. s sebou přináší faktickou nutnost, 
aby byly nějaké věci řečeny, přičemž bude také nezbytné rozšiřovat Nauku a má se vyučovat intenzivněji. 

Avšak nyní chci odejít a porozhlédnout se po okolí, abych se na vše pozorně podíval. Pravím tedy 
na brzkou shledanou. 

Billy   Budiž tomu tak – ahoj. – – Quetzal, to, co říkal Safaar – inu, pozemšťané skutečně přesto nejsou 
sami, i když se vy, Plejaren, držíte stranou a nenecháváte se již spatřit ani lokalizovat a já mohu pouze 
vyvolávat a sepisovat kontaktní zprávy z našich rozhovorů. Co se ale děje tady na Zemi s těmi cizinci 
a jejich UFO, toho je již mnohem více, než kolik se v tomto směru uvádí ve známost, a skutečně se to 
odehrává. Ti cizinci se sice stále ještě skrývají, ale patrně se pomalu nacházejí na cestě k odhalení. Teď 
mám ale na tebe, Quetzal, ještě jednou tu otázku ohledně ... 

Quetzal   ... přirozeně, máš zřejmě na mysli svoji otázku ohledně ledvin. – V této věci jsem zapátral 
a nalezl to, co tady na Zemi mohou lidé v tomto směru činit; jedná se o následující: 

1. S mírou a cíleně pít minerály; 
2. s mírou a cíleně se vyživovat a stravovat; 
3. jíst kyselé zelí, zelené boby, boby obecně, hrášek, květák, bílkoviny, tresku, borůvky, jahody, listy 

kopřivy, celer, zázvor, jablka, karfiol (pozn.: květák), přesličku rolní2, trubkovec a pohanku, 
zlatobýl obecný (též celík zlatobýl) atd. a pít citrónovou šťávu; 

4. jíst přirozené a zdravé potraviny; 
5. vyvarovat se nadváhy a vysokého krevního tlaku; 
6. nejíst potraviny s přídatnými látkami; 
7. nejíst potraviny s pesticidy; 
8. jíst málo soli, a navíc jen přirozené pokrmy – vyhýbat se dodatečnému požívání sodíku; 
9. nepít alkoholické nápoje; 
10. nekouřit – kouření zatěžuje i plíce a trávicí orgány; 

 
2 Upozornění: Při sběru nati přesličky rolní hrozí záměna zejména se vzhledově podobnou, avšak jedovatou 
přesličkou bahenní; pozn. překl. 
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11. pít ledvinové a zelené čaje – avšak dbát na to, aby byly prosty jedovatých látek; 
12. nestravovat se jednostrannou, ale mnohostrannou stravou; 
13. hojně se pohybovat na čerstvém vzduchu; 
14. nekonzumovat příliš živočišných či rostlinných proteinů; 
15. pojídat hlavně nezpracovanou rostlinnou stravu; 
16. důležitý je vitamin B, C a D, jakož i resveratrol3, OPC4 a chitosan5; 
17. je-li to nutné, požívat doplňky stravy; 
18. nepřekračovat 1,3 gramu draslíku denně; 
19. nepřekračovat 600 mg fosforu denně; 
20. kapky Pascorenal N; 
21. vyhýbat se lékům na tlumení bolesti. 

 

Billy   To je přinejmenším něco, čímž jsou řečeny nějaké věci ohledně toho, co mohou lidé učinit. 
Vyvstává jen otázka, zda to také něco přinese v případě, kdy lidé již trpí nějakými újmami. Ale to se přece 
dozvíme a musíme si jednoduše počkat. Co se ale týče této napsané věci zde, tak tu shledávám 
velkolepou. Dala mi ji moje milá Eva, aniž bych doposud viděl nebo věděl, že je uvedena také v »Knize 
fotografií« (pozn.: moje chyba, proto korektura: je to uvedené v knize »Fotoinventář«, něm. »Photo-
Inventarium« ). Tady napsala – mimo jiné – něco pro tuto knihu, na kterou jsem se dosud ještě nepodíval. 

 

Dopis od Evy z knihy Fotoinventář 

Milý muži, 

konečně je dokončena »Kniha fotografií« se všemi Tvými ojedinělými snímky. Tyto fantastické 
a z globálního hlediska nejlepší obrázky jsi byl schopen pořídit pouze s pomocí Plejaren a výhradně jen 
v souvislosti se svojí misí posledního zvěstovatele z Nokodemionovy linie. 

Že jsou ty fotografie autentické, a že se tedy nejedná o falzifikace a trikové snímky, to vím velmi přesně. 
Vím to mimo jiné proto, že jsem s tebou od roku 1978 častokrát jezdila na místa, kde jsi ty snímky 
pořizoval a kde nebyly žádné možnosti k tvorbě trikových snímků. Tehdy jsem s tebou rovněž 
i spolupracovala, a tak vím, že jsi nikde neměl žádnou laboratoř nebo nějaký přístroj k tomu, abys cokoliv 
vyráběl. Navíc jsem s tebou x-krát jela do Wetzikonu do Fotoobchodu Bär, kde byly vyvolávány filmy, 
na nichž byly zobrazeny paprskové lodě. K mé radosti jsme si je v tomto obchodě pana Bära po vyvolání 
vždy hned spolu prohlíželi. 

Na stranu druhou bys lidstvo nikdy nepodváděl, jelikož na to jsi příliš čestný a poctivý a má pro tebe příliš 
velkou hodnotu láska k misi. 

Když jsem tě poprvé spatřila v Hinterschmidrüti, zabýval ses dlážděním na místě, z nějž se později stalo 
naše zahradní posezení. Chvatně jsi mával zednickou lžící a postupoval rychle kupředu. Já zůstala stát 
a přihlížela k tvé práci; krátce ses ohlédl a pozdravil mě, a vzápětí jsi pokračoval dále v práci. 

S tím, co jsem viděla, jsem byla velmi spokojena, a šla jsem dále; pomyslela jsem si: »pracant«, 
a usmívala jsem se. A tak věci zůstaly až do dnešního dne. Neúnavně se věnuješ své práci, již ne tak často 

 
3 Resveratrol je přírodní antioxidant, polyfenol a derivát stilbenu vyskytující se v těle některých rostlin. Přisuzují se 
mu léčivé účinky na řadu onemocnění; pozn. překl. 
4 Z ang. pojmu »Oligomeric Procyanthocyanidins« (nebo také PAC Proantokyanidiny); pozn. překl. 
5 Chitosan je polysacharid vyráběný deacetylací chitinu, který je obsažen například ve vnějších kostrách korýšů. Má 
schopnost na sebe vázat těžké kovy i některé jiné látky, a tak se používá v čističkách vody nebo třeba také jako preparát 
na hubnutí; pozn. překl. 
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té čistě tělesné a řemeslné jako dříve, neboť dnes pracuješ mnohem více na počítači a věnuješ se psaní 
svých knih, článků a spisů. 

Hodně času trávíš také s lidmi, kteří vyhledávají tvoji pomoc a radu, buď s nimi vedeš dlouhé rozhovory 
nebo intenzivní písemnou korespondenci. Pro všechny tvé děti a vnuky jsi starostlivý a láskyplný tatínek 
a dědeček, a když k tobě přijdou, tak máš na ně vždycky čas a otevřeně jim nasloucháš. 

Já zůstala, a od té doby žijeme a pracujeme spolu, nyní již po 35 let (počítáno od roku 2013 zpět; pozn. 
překl.). 

Zvládli jsme spolu obtížné a bolestné věci, události a situace, a stáli jsme po všechna ta léta vždy při sobě, 
a tak to je a zůstává dále. Mnohá, nesčetná protivenství a rány osudu nás neodlučně spojily jako puzzle, 
a do této skládanky přibývají stále znovu nové dílky. 

Ta četná osočení, lži, intriky a podlosti vůči tobě, a tím pádem i vůči mně, mne jednoduše nezajímají. 

Já jsem se rozhodla pro Tebe a Tvoji cestu, a pomáhám Ti při Tvé práci tak dobře, jak jen mohu. Důležité 
pouze je, aby Tvé knihy zůstávaly zachovány po celé této planetě a aby byly dostupné pro všechny 
hledající a myslící lidi této Země. 

To, že jsi zvěstovatel Nového Věku, mě vlastně zvláště nezajímá. Stála bych při tobě i tehdy, kdybys byl 
obuvník, fyzik nebo lesník. To ovšem jen tehdy, kdybys byl tak milý, jaký ty jsi. 

Vyznačuješ se svojí láskou a přátelskostí ke všem lidem tohoto světa, a to se mi velmi líbí, a Tvou 
bezpodmínečnou ochotu pomáhat všem těm, kteří hledají pomoc a radu, chápu beze všech pochyb. 

Miluji Tě. 

Eva Bieri, Švýcarsko 

 

Quetzal   – – – To jsou skutečně milá, dobrá a krásná slova, a mají větší výpovědní hodnotu než běžné 
svědecké výpovědi, které činily osoby v jiných souvislostech. Ale já mám ještě něco, na co se tě chci 
dotázat: Asket mi před 2 dny vyprávěla, že při úkladech, které na tebe přece již od doby tvého mládí – 
a to úplně všude, dokonce i v zahraničí – strojili členové té sekty ..., jejich potomci i další osoby, jež byly 
uplacené a indoktrinované, jsi byl unesen. Dotyčné osoby tě přepadly v Jeruzalémě a zbily 
do bezvědomí, jak podotkla Asket. A to učinily proto, aby ti nuceně udělaly jedno tetování. O tom jsi se 
mnou nikdy nemluvil, a ani se Semjase a Ptaah, jichž jsem se na to tázal. 

Billy   – – nu ano – to souhlasí. Na paži mi tam vytetovali jednu větu a nějakou věc, čímž vytvořili něco, 
čeho si nevážím a co neodpovídá tomu, co zastupuji a vyučuji. Je to tady a tady – – je to ve francouzštině. 

Quetzal   To nejsem schopen přečíst, a mimoto nerozumím této řeči. 

Billy   To je také dobře, neboť to tetování je idiotské a sektářské. Není tedy ani hodno toho, abych ti jej 
překládal. 

Quetzal   Bude jistě dobře, když to neřekneš. 

Billy   Pak na to máme týž názor. 

Quetzal   Dnes bylo ale diskutováno o mnohém, a tak si myslím, že jsme vskutku hovořili dosti. Proto 
chci nyní odejít, a přijdu sem opět zítra nebo pozítří spolu se Safaar. 

Billy   Jak myslíš, potom k této zprávě ještě připojím něco z toho, co Bernadette považuje za dobré, něco, 
co jsme my dva probírali a co jsi rovněž shledal dobrým. Tak žij blaze a na shledanou, milý příteli. 
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Quetzal   Na shledanou, Eduarde – milý příteli. – – Na shledanou. 

 

O vyhlídkách budoucnosti 

Bernadette Brandová, Švýcarsko 

V souvislosti s kontaktními zprávami, v nichž se to ohledně světového dění jen hemží trojtečkami, které 
dávají vzejít nejhorším obavám, se jeví být namístě, abychom zase jednou sáhli ke knize »Proroctví 
a předpovědi« (něm. »Prophetien und Voraussagen«) a hlouběji se jí zabývali, čímž si můžeme mnohé 
trojtečky vyjasnit ... 

Zvláště lze tuto četbu doporučit lidem, kteří kvůli své náboženské a světské víře, své namyšlenosti 
a přemrštěné sebejistotě nedbají na všechna varovná znamení a záměrně, s hloupou troufalostí je 
přehlížejí se svým naduteckým názorem, že věci se přece jen tak nějak »vystříbří« a budou mít dobrý 
konec. Život má své vlastní zákonitosti a ty se často a stále znovu starají o to, že lidé, kteří se 
bezmyšlenkovitě oddávají svým iluzím, vlastnoručně vytvořeným fantaziím a mocenským bludům, 
budou dohnáni skutečnostmi, to jest lidé, kteří se ve své arogantnosti domnívají, že tyto své fantazie 
budou realizovat a že si budoucnost budou moci »utvořit« ku svému prospěchu nebo dle své vůle 
a úvahy. Hloupost, namyšlenost, lhostejnost, touha po moci a penězích, neodpovědnost, víra a egoismus 
se nikdy nevyplácejí a vystavují nakonec těm, kteří jim podléhají, svůj účet. 

Níže uvádím dva citáty z poslední kontaktní zprávy a k nim dvě vhodné předpovědi a proroctví, k čemuž 
je nutno podotknout, že proroctví a předpovědí je ještě mnohem více a jsou mnohem rozličnější, než 
jak dokládají příklady zde uvedené, jež jsou hodny povšimnutí a o nichž se vyplatí zapřemýšlet: 

 

861. kontaktní zpráva z 20. srpna 2023: 

»Inu, lidé v Evropě se budou v každém případě ještě divit, až se smrtící jistotou přijde doba, jež přinese 
neradostné události, které ještě nadejdou.« 

Proroctví: 
Čtvrtek, 4. března 1976, 3.16 hod. 

 
I přiblížil se ku světu krutě zlý čas, 

kdy Zemi obklopí smrti a zhouby chvat. 
Z dálného Západu i dálného Východu sem se vnese, 

a nejposlední smrtící varovné poučení přinese. 
Matička Země stará bude tuze zle otřesena; 

dílem šíleným pozemšťanů změtených zasažena. 
Zemětřasy budou pak nitro zemské zle trhati, 

a lidské životy, stavby a stáda do kruté zhouby vrhati, 
až v hlubné džungli peruánské válečníci obří přicházeti budou, 

a vraždíce a ženy loupíce do vesnic a sídel vpadnou. 
Toť poslední znamení nadcházející doby zlé, 

až staří nepřátelé Inků spustí vraždění a lupičství z ruky své, 
až ze svého úkrytu, v džungli po staletí jsoucímu, vyrazí, 

z míst, kde v listových chýších a hlubokém tunelu zemském bývali. 
Z Peru se do Udine první velký třas požene, 

až se hluboko v zemi oheň a výbuch mnohý zle zachvěje. 
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Krajina rozerve, vzepne se a bude sténat v řevu, 
a sopečný oheň bude běsně žhnouti ve světa koloběhu. 

I rozchvěje se srdce Země v tepu zkázném, 
a bude se vzpínat v době noci, však i ve dnu jasném. 

Amerika Jižní roztřásat, rozžíhat se bude v kouři a bití, 
a zahalena budeť ve zkaženém, šedavém smrti žhnutí. 

Leč i Amerika a ostrovy její všechny hodny jsou zmínění, 
a pak Japonsko, Arábie, Čína a Indie, země, jež neujdou hoření. 

I ty budou suchem a záchvěvy země otřásány, 
a jejich stavby, zvěře a životy lidské zhubovány. 
Třasy se však přiženou i k zemi turkestánské, 

však i ruské, perské, ku státům balkánským, Evropě i zemi afghánské. 
Na zeměkouli již nižádná to země nezůstane ušetřena, 

a to je zvěst, jež je proroctvím tímto jasně a zřetelně vyjevena. 
Smrtelné ryky po tisících mnoha zvučet začnou, 

a naděje všechny v okrscích světa, i v náznaku jen, pohasnou. 
Choroby, nákazy, živly bouřné všude vůkol zuřit budou, 

a žádné modlitby, zpěvy církevní ni chvaly Boží nepomohou. 
Sucha, ohně, katastrofy svět pozemský budou plnit, 

a hojný život do roucha smrti, bídy, zhouby, nouze halit. 
I vypukneť hlad po Zemi celé, 

a z Vesmíru se obrovské nebezpečí přižene. 
Ohně budou zeměmi kvapit a vše hubiti, 

a zabijou i ty, již se budou věrsky, prosíce, modliti. 
Divá, pěnivá vodstva budou se dmouti a utopí mnohé, 

a pod závějemi sněžnými vše bude mrtvé a tuhé. 
I potopí se státy do hlubokých záplav mořských, 

a přečetný život utone v masách děsných. 
Na vodních a vzdušných cestách smrt bude kositi, 

a na dně mořském a v krajích se trosky budou vršiti. 
Zločiny, války a neštěstí v kvantech růsti budou, 

a pozemšťany do hrůz a utrpenství svrhnou. 
Totoť jsou definitivní znamení doby následné, 

jež ve smyslu obnovy dobré, lež smrtonosně přiběhne. 
To vše jen ze samotné viny pozemšťanů plyne, 

jichž dílem svět vezdejší jen nouzí, bídou a bolem zmarným slyne6, 
ježto jí zloupil všechny její zdroje, ropy a plyny, 

a zničil rudy její, lesy, život i traviny. 
Toto i mnohé primitivní exploze jaderné zavinily, 

jež Zemi spod i vrch z řádu zákonů vyvrátily. 
Svět zemský nedojde již k velkému klidu a ladu, 

neb pozemšťané uzmuli přespříliš z jeho pokladu, 
drancovali jej, žďářili a zle kořistili, 

a v pomatení mysli jej říčními přehradami, jezy a nádržemi zhyzdili, 
jež tuze rozvrátily vnitřní rovnováhu Země, 

pročež se teď oheň vulkánů a hromový zemětřas vzedme. 

 
6 Slyne, tedy je známý, proslulý; pozn. překl. 
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Člověče zemský, dění tato z konání tvého vzešla jen, 
z šílenství, mocichtění, pomatého honu, jenž ti vlastní je. 

Ty sám poneseš vinu na vší následné zhoubě, 
již vyvoláš na základě pomatení, své hlásné troubě. 

I chtěl se svět pomalu, konečně rájem státi, 
by radost, krása a láska na Zemi mohly vzkvésti; 

leč ty, pozemšťane, jsi zle narušil jeho přirozený běh, 
a nikdy jsi nedal na jeho hlasů, varování hles. 

I prznil jsi tuze dobrodušnou přírodu zemskou, 
a soužil ji bolesti, bídy pekelnou to mukou. 

Za to, pozemšťane, budeš v budoucnu strašlivě pykat, 
až ti smrt, zhouba, nouze a bída budou tykat; 

v odpověď ze strany Země, již jsi tak zhoubně znesvětil, 
a ve svém mocichtění a bludu samému zlu zasvětil. 

V Guatemale ti bylo dáno věru zlé znamení, 
v zemi zaplavené horami trosek a lidí smrtí skosených; 

ty ses však tomu znamení světa zemského jen hloupě, troufale smál, 
a s drancováním Země sis vesele a s šklebivě dále hrál. 
Potom ti přišlo zlé znamení v Udine, krajích italských, 
kdes viděl kráčet zhoubu v rouchách smrti černavých. 
Mnohé tisíce pozemšťanů byly sproštěny života svého, 

a tím ti žití a jsoucno ve zlou bídu bylo obráceno; 
leč ty jsi tímto mnoho nezchytřel; 

a vraždě přírodu a celý zemský svět stále neprozřel. 
Věříš šíleně, že u Boha utěšení najdeš, 

a tak mnohem více ke lžím náboženským lneš; 
uctíváš Boha, papeže a jiné náboženské fracky, 

leč pohrdáš všemi přírodními a Tvořivými statky. 
Člověče světa zemského, ty neseš vinu na pozemském dění; 

kdybys nedbal na nábožnost, tak by to neušlo tvému vědomění. 
A kdybys tak neprahl po penězích a moci, 

tak bys prastará proroctví četl dosti, 
jež ti dávno již ohlásila všechna doby znamení, 

jež ti přinášeli mudrcové ve svém četném zvěstění7. 
Ty jsi však, pozemšťane, moci a náboženstvu otročil, 
a vůči Tvoření jen bídu, zášť, lež a výsměch natropil; 

a tak jsi i politice a sektářům věřil jejich lhaní, 
tedy těm, již tě celý život kořistěním, podváděním mrzkým haní. 

Nyní však za to v míře krajně veliké budeš pykati, 
neb nyní se brána zkázy pro tebe bude otvírati. 

Země se bude nyní mocně, vzpínavě a přehlasitě mstít, 
ježto jsi víru v náboženstvo, papeže, Boha a politiku v hlavě musil mít, 

skrze něž jsi sklouzl k moci a šílenosti, 
a v nouzi, bídě, zhoubě topil se dosytosti. 
I nadešla nyň éra četných znamení doby, 

v níž bude smrt a zkáza na Zemí krutě vystrkovat rohy. 

 
7 Zvěstění, tedy zvěstování; pozn. překl. 
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Nyň vskutku počíná zhouba života pozemského, 
při níž základní zdivo soužené planety modré bude rozechvěno, 

a to způsobí šílenost lidí, již na tomto světě žijou, 
a kteří pak smrtelným rykem a v bolu všude vůkol povyjou. 
Člověče světa zemského, ty sám jsi přec chtěl všechno to, 

aby celé to násilné hubení bylo k tobě přiváto, 
neb sis nepřál se konečně k pravdě obrátiti, 

leč stále jen ke lžím náboženstva a politiky kvapiti, 
a tak ses jimi k lačnosti, dychtění mocenskému nechal puditi, 

aby ses pak v zášti, nepravdě, mánii a vraždy chtění nechal topiti. 
Ze strany náboženské i politické byl jsi tuze vykořisťován, 

jsi »na duchu« zotročen a »bezduchému stádu« zaprodán. 
Pozemšťane, na Boha jakéhosi svaluješ svoji odpovědnost, 

věren naukám bludným, jimiž se to v šílených náboženstvech hemží dost. 
A tak pomnívej nadále, člověče Země, člověče světa toho, 

až smrti, zhouby všude po planetě bude mnoho, 
že odpovědnost za vše musíš nésti jenom sám, 

neb nikdy nemůže být v této věci dotaz »milému pánubohu« dán. 
Pouze ty sám ručíš a jsi odpovědný za všechna dění, 

neboť Bůh či papež po boku tvém nikdy není; 
ti jsou zde toliko proto, aby tě podváděli a vykořisťovali zle; 

i zotročovali ducha tvého a šílenství zhouby zajistili žně. 
Ty sám, pozemšťane modré planety v této soustavě sluneční, 

tys sám sobě nejblíže ve vědění, řádném činění i zákonů plnění; 
a tak se jen sám, samotinký obrať k pravdě, 

jinak na tebe ještě mnohem více bídy, nouze a bolu spadne; 
dosud můžeš některé následné zlé věci zvrátit, 

budeš-li se snažit, se k pravdivému, správnému působení vrátit, 
leč potom se musíš od náboženstev a politiky odkloniti, 

jinak kosti tvé ve slunečním žáru budou vysvítati. 
(Toto proroctví se částečně vyplnilo; zbytek bude ještě s jistotou následovat.) 

 

861. kontaktní zpráva z 20. srpna 2023: 

»Už jen přijetím a uplatňováním sankcí proti nějaké zemi – navíc ještě stranně a zaujatě – je porušována 
neutralita a Švýcarsko se tak stává nepřítelem těch či oněch, avšak činí se tak i napadnutelným, a sice i 
zbraněmi a válkou.« 

Proroctví: 
Pondělí, 9. února 1976, 13.30 hod. 

 
Obezřele nechť se pastýřek malý střeží, 

ať ránu zločineckou holí neutrží. 
Zlo přijde rychle v beránčím rouše, 
a přinese přetěžké, smrtelné hoře. 
Vnitřní mír země zle se bude lámat, 

a smrt a zhouba se budou jenom smávat. 
Zem se bude otřásat anarchismem, 
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záští, ba i náboženským fanatismem. 
I přijde nečekaně doba lupu drahného, 
roky zločinu, vraždění a sváru dravého. 

Na místech četných budou zkázonosné ohně žhnouti, 
a život bude dosti záhy jen obludností slouti8. 

I pramocné síly přírody budou hubit, 
celé lesy, jasany, sosny i duby. 

Vodstva potečou v proudech zas a zase, 
a každý bude na pomoc čekati marně. 

Země bude se chvěti a mnoho blesků sršet bude, 
a povládne krutá, hrubá bouří melodie. 

Tři velikáni násilné smrti podlehnou, 
a tuze mnohé, zhoubné vraždy proběhnou. 

Politika k šílenému skutku bude zbrojit; 
a skála při pádu ze hřebene bude se drolit. 

Dva tuze velké ohně v lese vzplanou, 
i sežehnou stromy, a již brzy vzejdou. 

Pak zhoubná nemoc smrtelně bude zuřiti, 
a jeden člověk bude umět pohromou zlou zvrátiti. 

Ach, země Alp, Švýcarsko lepé, pastýřů země, 
to se ti již brzy, již brzičko zběhne. 

A neštěstí též SBB9 stihne, 
a i na jezeře se pohroma jedna odvine. 
Taktéž sníh v sametovém rouše bílém, 

ti nevýslovnou nouzi a bolest do srdce vdmychne. 
A tak se život mnohých stane pekelnou trýzní, 

a to v údolí horském, jež velkou krásou se pyšní. 
Městu jednomu hrozit bude zlovolný terorismus, 

a městu druhému zas hlupácký euforismus. 
Také letectví bude zasaženo, 

leč i silniční doprava a kurevnictví bude stiženo; 
v ohledech těchto smrt bude nastupovat; 

a včely z místa jednoho prchem10 budou odletovat. 
Tichý hlad bude zemí otřásat, 

což požár ekonomiky bude zavdávat. 
I budou se na nebi zjevovat znamení, 

a mnozí lidé lnout budou k žalnému brečení. 
Toto, člověče z krásné země helvétské, 

ti život již brzy, brzičko přinese. 
 

 

 

 

 
8 Slouti, tedy nazývati se, být proslulý čím; pozn. překl. 
9 SBB, tedy Švýcarské spolkové dráhy; pozn. překl. 
10 Prch, tedy útěk; pozn. překl. 
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